

ORNAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE...

RESERVIUNI SI RECLAME... Reclame 2 lei noi linia...

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redactiei si Administratiei: Palatul Dacia.

ANUNCIURI

Se primește în străinătate: La D-ului Haasenstein & Vogler în Vienna, Walfachgasse 100...

Scrisorile nefranțate nu se primește.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various cities like București, Viena, Berlin, and London.

Table titled 'Cursul de Viena, 27 noiembrie' showing rates for gold, silver, and various currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 27 noiembrie' showing rates for various currencies and commodities.

Table titled 'PLECARA REA TRENURILOR' showing departure times for various train routes between cities like București, Viena, Berlin, and London.

ȘEPEȘI TELEGRAFICE

Triest, 27 noiembrie. Șeful municipal din Triest a fost... Londra, 26 noiembrie. Comunică din Petersburg către...

numai cu unul la sută mai sus decât în Anglia, unde scontul băncii este astăzi de 6%.

secarea singurei bogății ce are țara aceasta, adică al agriculturii; sătenii plătesc cu cea mai mare dificultate impozitele lor către stat.

să pue banii în ceva ca să și facă un venit. În ce să i pue? Bani cu imprumutare pe ipotecă astăzi nu mai dă mai nimeni din cauza defectuozității legilor noastre.

Cine voește să aibă un exemplu frapant de asemenea prosperități artificiale, nu are decât a consulta istorie assignațiilor în Franța.

In toate țările lumii există un raport normal și bine cunoscut între procentul banilor și între venitul ce dă pământul.

BUCUREȘTI

ol, 16 (23) noiembrie. Ace mare larmă de câteva timp se organele mari și mici a le...

Printre maladiile care aduc contingentul lor buletinului de decese, cea mai comuna cea mai descurajatoare pentru familie, aceea care in fie-care di ocazionala cea mai mare mortalitate este de sigur plithisia pulmonaria.

Experientele facute mai intai la Bruxelles si repetate apoi mai pretutindenea, au probat ca gudronul, care este un produs rezinos al bradului, are o actiune din cele mai recomandabile asupra bolnavilor de oftica sau bronchita.

Cel mai bun mijloc de a intrebuinta gudronul este sub forma de capsule. Capsulele lui Guyot cu gudron au devenit un remediu popular in acest fel de maladii. Dosa ordinara este de doua capsule luate in momentul fie-carei mancarci. Inubunata tiera se simte forte repede.

Pentru a evita numeroasele imitatiuni, a exige semnatura Guyot imprimata in trei culori pe eticheta flaconului.

Capsulele Guyot se gasesc in Romania la mai toate farmaciile.

DEPURATIV Curatirea Sangelui
in SANG Cararasiud Dartue, Coji, Babele veneriere, cu siropul depurativ al doctorului CHABLE din Paris. Baiile sale minerale, haporilr depurative, Pomada anti-dartroasa (Vezi notița). TRINȘI (Hemoroides) Pomada enrasind in trei zile.
 In Paris, la D. Chable, rue Vivienne, 36.

PLUS DE COPAHU Fără Copahu
 Siropul cu citrate de fer al Dr. CHABLE, vinutic pe data seclamentul, slăbește vna canalului, precum Damele POLA ALBA (les perles blanches.) Injecțiunl pentru feme-i.
 In Paris, la D. Chable, rue Vivienne, 36.
 Deposit la farmaciile d-lor Zürner, Ris-dorfer & Kitzel, la d-nu Ovessa, Drogistul și la d-nu Dembovici.

INJECTIONS GRIMAUULT & C^o
 CU
MATICO
 GRIMAUULT et C^o, pharmaciens
 8, RUE VIVIENNE, PARIS

Exclusivemente preparată cu foile Matleoulul din Peruvia, asistă injectiune, și au castigate in putinele ani o reputație universală. Ea curățește in pușina timpii seclamentele cele mai rebelle.

Depozit in principalele Pharmacies

VIN DE QUINQUINA FERRUGINOSU
 CU MALAGA
 de GRIMAUULT & C^o, Pharmaciens la Paris.

Acestu vinu conține Quinquina care este tonicul celu mai puternicu alu materiei medicale, și phosphatulu de feru, regeneratulu forșeloru slarșite, a-le sangelui insaracitu. Elu este intrebuintatu cu succesu contra Coloriloru palide, irregularitatii menstruatii, lipset profșet de mancaru și a dureriloru de stomachu de care damele sunt adresa sujette.

Depozit in principalele pharmacies.

ADEVERATE INJECTIONS SI CAPSULE
RICORD
 FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a Gudromului adăogate pe lângă acțiunea antiblonoragică de Copahu. Ele nu obosesc stomahul și nu provocă nici diaree nici greță, constituesc medicamentul prin eselență in tratarea bolilor contagioase a ambelor sexe, scurgeri vechi sau recente, catare a beșiciei și curzera fără voie aurinului.

Pe la finele tratamentului, și când ori-ce durere a disparut, usul INJECTIONS RICORD tonice și astringente, este mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și de a evita interrecera.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV
RICORD
 FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin deca cu desevășire maladiile pelci și pentru a șifși de a curăți sangelu după un tratamentu anti-sifilitic. El ferese de toate accidentele ce pot resulta din sifilis constituțională.

Publicul, trebuie a lepăda, ca contra facere periculosa toate medicamentele RICORD, care nu voru purta sigiliulu C FAVROT.

DEPOSITO GENERAL — F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris. In Iassy, Racovits, Konia, Bucuresci, Rissdorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tatușeschi, Marino Kurlovich; Braila, Petsalis, Kaufmes; Craiova, F. Pohl, Plojesti, Schuller; Barlad, Brettner, și in toate farmaciile.

REVOLVERE. REVOLVERE, REVOLVERE.
 PUSCI DE VENAT ETC. ETC.

Pentru anul nou nu se pot face mai plăcute și in același timp mai folositoare daruri de căt urme, — și atât mai mult, dacă e ne-va are ccașe și le procura cu prețuri in adevăr excepționale și d'o calitate fără asemănare.

Marea noastră manufactură la Providence, R. I. este cunoscută de un curs de ani in tota Europa pentru eselența și superioritatea produselor, cari se expediază din sucursala noastră de la Liverpool cu prețurile alăturate mai jos și la orice adresa, franco la locușia, pentru traușterea sumei prin mandate postale, bilete de bancă, sau sit-fel in in scrisori recomandate (de dre-ce posta englesă nu expediază mărfuri cari să se potă plăti in străinătate.)

Fie-care obiect este însoțit de garanția noastră pentru doi ani, și noi ne ingagem a resotui banii plătiți pentru orice marfa, care nu dă cea mai deplină satisfacere.

- PREȚUL CURENT
- Revolvere cu 6 focuri, sist. Lefauchaux, sculptate in eben fr. 5 —
 - „ „ „ in ivoriu 8 —
 - „ „ „ sist. Lefauchaux, incrustate in ivoriu 9 —
 - „ „ „ Bulldog, foc central, in eben 10 —
 - „ „ „ Bulldog, foc central, in ivoriu 12 50
 - „ cu 7 focuri, sist. Smith Wesson, cu trăgător automatic 19 —
 - „ cu 7 focuri, sist. Smith Wesson, cu mârgele și argintat 24 —
 - „ cu 7 focuri, sist. Rosenzi, cu trăgător automatic, întorcându-se întreg fără pedecă, nel mai ingenios sistem cunoscut, cu incrustare de aur 30 —
 - Carabină Flobert, de tir pentru Soc etate, 6 mm., sculptată in nuc 18 50
 - „ Flobert, de tir pentru societate, 8 mm. eben 22 —
 - Pusci de vnat, cu doă țevi, țeva de 80 centimetre, cal. 16 până la 20 (după plac) vrais chambers, vrais rubans ang aia, cu pravară subiecte de vnat 28 50
 - „ duple Lefauchaux idem 34 50
 - „ adevărate curele de moiré, dubie clef ataché 42 50
 - „ duple Lefauchaux, țeva 80 centim. dama Bernard, double clef, sous-garde crosse anglaise, gravure inrustation 87 50
 - „ duble percussion centrale, adevărate curele Bernard, 2 pelec, sist. Reilly a coquille, gravură, sujet de chasse și flet aur, à reforgage Choke Bore dit américain (pușca cea mai magnifică ce există) 122 50
- Fie-care armă este îmbrăcată cu piele și garantată pe timp de doi ani.
- E. H. ROSENZI & Co,
 17, Brunswick Street, Liverpool, Anglettere.

Am onore a anuncia onor. Public, că am deschis acum o

Magasie de tapete

Mă voi d sili a putea oferi in tot-d'a-una mare asortment de TAPETE și fac cunoscut că chiar de acum sunt forte bine asortat.

Ca totă stima

H. HONICH
 (793—0) Strada Stirbey-Vodă No. 3.

ANUNCIU

Un student al facultăței de drept și al Școlii de științele politice, doresc a se angaja la vre un domn avocat cu condițiunile cele mai modest posibil. A se adresa strada Craiovei No. 44, sau la administrațiunea acestui jurnal.

C. G. Nica doctor in medicină și in chirurgie. Mameși și melic specialist pentru bô, le de copii, dă consultații in toate zilele la 3 până la 5 ore p. m. in strada Colții No. 14.

DE VENZARE
FABRICELE DE BERE, SPIRT SI DROJDE
 situat in
 Turnu-Severin, Strada Aurelian No. 5
 in deplină lucrare, in apropiere de gara calcă ferate și Agenția vaporelor pe Dunare, purtând firma

E. F. VAN MEERBEECK

Venșarea va avea loc ca bnn de minori inaintea Onorab. Tribunal Mehedintii Secția 1-a in ziua de 15 Decembrie 1878.
 Pentru condițiuni și detaliiuri a se vedea la localul fabricelor in toate zilele de la 9—12 dimineața și de la 3—7 seara.

(819—10) Tutorele L. DE BIE.

CETITORII DE JURNALE FRANCESE și GERMANE
 SUNT PRINȚ ACEȘTA ÎNSCRIȘIATI CA GASESC IN TOT MOMENTUL LA

KIOSCUL DIN BULEVARD, DE LINGA FOTOGRAFIA
 principalele jurnale franceșe și germane cu aprôpe același preț cu care se vënd la locul lo
 Jurnalele acestea sunt:

JURNALE FRANCESE	JURNALE GERMANE
1. La France 20 bani	1. Deutsche Zeitung 25 bani
2. Le Nord 25 bani	2. Die Presse 25 bani
3. Le Gaulois 25 bani	3. Tribune din Berlin 20 bani
4. L'Univers 25 bani	4. Neue Freie Presse 30 bani
5. Le Figaro 25 bani	5. Kölnische Zeitung 25 bani
6. La Republique française 25 bani	6. Der Osten 20 bani

ROMANE ILUSTRATE
 Apare de trei ori pe septemână : Duminică, Mercuri și Vineri.
 No. 1—23 INCLUSIV
 conținând

DOMNUL SCUMP-AMI
 de
Ch. Paul de Kock
 se află de vênzare la
TIPOGRAFIA THIEL & WEISS
 și la
 toti debitanți de diare atât in Bucuresci cât și in districte.
 Cu No. 24 a început romanul
IOANA
 de
GEORGES SAND.
 După dorința esprimată din mai multe părți s'a început cu No. 26 interesantul roman
MISERABILII LONDREI
 DE
PIERRE ZACCONE.
 Aceste din urmă două romane se vor publica așa că câte o fasciculă va conțin urmarea romanului IOANA și cea l-altă urmarea romanului MISERABILII.

SEZONUL de IARNA
MARELE MAGASINURI DE HAINE BARBATESTI IN TOT GENRUL
 A LA BELLE
JOSEF
 FURNISORUL
 BUCURESCI, Calea Victoriei No. 20

PARDESIURI duble de Tonnă
 PALTOANE de IARNA
 REDINGOTE cu 1 și 2 rânduri
 JAQUETE
 SACOURI
 REDINGOTE NEGRE de salon și FRAKURI
 HAVELOCKS și HALATURI elegante

SE PRIMESC ȘI COMENDI DE HAINE DIN STOFELE CELE MAI MOPRECIURILE

JARDINIÈRE
GRÜNBAUM
 CURȚII
 GALATI, Strada Domnășca

CAMAȘI albe și colorate
 CAMAȘI de trico și flanelă
 ISMENE de olandă și flanelă
 GILECI de vênătoare și GILECI de flanelă
 CRAVATE, haute nouveauté
 UMBRELE și MANTALE de plôie
 ȘI ORI CE ALTE ARTICOLE de modă.

DERNE CARE SE EFECTUAZĂ CU CEA MAI MARE PROMPTITUDINE
MODERATE
JOSEF GRÜNBAUM
 Furnisorul Curții
 Bucuresci, Calea Victoriei No. 20. — Galați, Strada Domnășca.

